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Tramvajovou křižovatku Flora čeká v následujících zhruba třech týdnech výměna
kolejového rozvětvení, která bude rozdělena do dvou etap. Práce na první etapě, ve směru
od Korunní ulice, Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) zahájí od pondělí 18. září 2023 od
brzkých ranních hodin, potrvají do pátku 29. září 2029 do 24:00. Z tohoto důvodu bude v
uvedeném období obousměrně přerušen provoz tramvají v Korunní ulici, v úseku Flora –
Náměstí Míru. Linky č. 10, 16, 23, 24 a 91 budou jezdit po změněných trasách, linka č. 13
bude dočasně zrušena. Od soboty 23. září od brzkých ranních hodin do pátku 13. října 2023
do cca 24:00 pak bude DPP napojovat novou tramvajovou trať Holyně – Slivenec na stávající
síť. Z tohoto důvodu bude obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Sídliště Barrandov
– Holyně, linka č. 5 bude během této doby zkrácena do smyčky Sídliště Barrandov.

„V první etapě oprav křižovatky na Floře vyměníme šestisrdcové rozvětvení ve směru od Korunní
ulice. Kromě toho vyměníme opotřebené kolejnice v obloucích na křižovatce Jičínské a Korunní ulice,
jakožto i v obloucích na křižovatce Korunní a Blanické ulice. Nejmladší z měněných kolejnic a
kolejová konstrukce na Floře pochází z roku 2012. Vzhledem k malým poloměrům oblouků a
intenzitě provozu jsou na hranici povoleného opotřebení. Jiná situace je u rozvětvení ve směru od
Olšanského náměstí, které využívá v denním provozu jedna linka, proto je i opotřebení podstatně
menší a tuto část budeme měnit až za několik let,“ říká Miroslav Penc, vedoucí jednotky
Dopravní cesta Tramvaje DPP.

Ve druhé etapě vymění DPP na křižovatce Flora osmnáctisrdcové rozvětvení ve směru od smyčky
Olšanské hřbitovy. Práce navážou na první etapu, DPP s nimi začne v sobotu 30. září od brzkých
ranních hodin, ukončí je v pátek 6. října 2023 večer. Z tohoto důvodu bude obousměrně vyloučen
provoz tramvají v části Vinohradské ulice v úseku Radhošťská – Olšanské hřbitovy.

Z důvodu opravy tramvajové trati je od pondělí 18. září od cca 4:30 do pátku 29. září 2023 do
zhruba 24:00 obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Flora – Náměstí Míru.

V denním provozu je zavedena tramvajová linka 30 v trase Sídliště Řepy – Motol – Kotlářka –
Kavalírka – Anděl – Zborovská – Palackého náměstí – Karlovo náměstí – I. P. Pavlova – Náměstí Míru
– Jana Masaryka – Čechovo náměstí.

Náhradní autobusová doprava není zavedena.

Pro zlepšení dopravní obslužnosti v oblasti Vinohrad je v části své trasy (v úseku Viktoria Žižkov –
Koh-i-noor) posílena autobusová linka 101.

Z důvodu opravy tramvajové trati je od pátku 30. září od cca 4:30 do pátku 6. října 2023 do
zhruba 24:00 obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Radhošťská – Olšanské hřbitovy.

Tato etapa opravy se dotkne tramvajových linek 5, 10, 11, 15, 16, 23, 91 a 98, které budou jezdit po
změněných trasách, linka 13 bude zrušena. V denním provozu DPP zavede tramvajovou linku 31.



DPP rovněž zavede náhradní autobusovou dopravu: v denním provozu linku X11 v trase Želivského –
Flora – Radhošťská a v nočním provozu linku X91 v trase Želivského – Flora.

Podrobné dopravní opatření najdou cestujících na webu a profilech DPP na sociálních sítích před
zahájením druhé etapy opravy tramvajové křižovatky Flora.

Z důvodu stavebních prací na napojování budované tratě Holyně – Slivenec k tramvajové síti a
opravy tramvajové tratě po zaplavení je od soboty 23. září od cca 4:30 do pátku 13. října 2023
do zhruba 24:00 obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Sídliště Barrandov – Holyně.

Linka 5 je ve směru z centra zkrácena do zastávky Sídliště Barrandov.

Náhradní autobusová doprava není zavedena.
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